

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-934/13
Сарајево, 26.9.2013. године

З А П И С Н И К

17. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 12. и 26. септембра 2013. године

Сједница је почела у 10.40.

Сједници је предсједавао Радоје Видовић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ.

На почетку сједнице предсједавајући је поздравио делегате, министре у Влади Федерације БиХ, представнике невладиних организација, представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице и госте.

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је констатовао да сједници присуствује 40 делегата, што чини већину, те Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Изостанак са сједнице су оправдали Јасмин Смаилбеговић и Слађан Илић.

Након тога предсједавајући је позвао делегате да се изјасне о записницима 16. ванредне сједнице, 15. и 16. редовне сједнице Дома народа.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, без примједби, усвојио:

- Записник 16. ванредне сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ, одржане 25. јула 2013. године (35 гласова за, један уздржани глас),

- Записник 15. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ, одржане 27. јуна и 18. јула 2013. године (35 гласова за, два уздржана гласа),

- Записник 16. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ, одржане 18. и 25. јули 2013. године (40 гласова за, један уздржан глас).

Предсједавајући је подсјетио делегате да се на основу члана 104. Пословника о раду Дома народа могу постављати делегатска питања и покретати иницијативе, те изразити незадовољство добијеним одговором.

Делегатска питања и иницијативе

Предраг Којовић је изразио незадовољство недобијањем одговора на питање у вези са избором потпредсједавајућег Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине из реда српског народа и затражио од предсједнице Клуба делегата српског народа да сазове сједницу Клуба и предложи кандидата за потпредсједавајућег Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине из реда српског народа.

Зоран Јовановић је изразио незадовољство одговором којег је добио од Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање, у којем је одговорено да повратници из Републике Српске у Федерацију БиХ примају пензију од Фонда ПИО РС. Зоран Јовановић је изјавио да су ти људи стекли пензију прије рата у Федерацији Босне и Херцеговине и да би требали примати пензију од Федералног Завода за пензијско и инвалидско осигурање, што још није учињено, а што би било у складу са Уставом Босне и Херцеговине и пресудом Европског суда за људска права.

Мира Љубијанкић је поновила питање федералном министру за избјегла и расељена лица у вези са достављањем Извјештаја о утрошеним средствима у износу од 19 милиона и 600 хиљада КМ која су била предвиђена за избјегла и расељена лица и повратнике. Изразила је незадовољство што досада није достављен овај Извјештај, нити одговорено на њена питања.

Драго Пузигаћа је поставио питање Влади Федерације и Федералном министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства када ће се донијети Закон о шумама, те затражио писани одговор.

Дамир Чарџић је покренуо иницијативу да се прије почетка сједница Дома народа интонира химна Босне и Херцеговине.

Сретко Радишић је поставио питање Федералном министарству промета и комуникација и ЈП Аутоцесте Федерације БиХ колико је ефективне аутоцесте на Коридору Вц изграђено у 2011., 2012. и 2013. години, те која је процјена за 2014. годину. Упитао је колико је извођача из Босне и Херцеговине ангажовано на изградњи ове Аутоцесте, те колике су уштеде тиме остварене. Такође је упитао зашто нема радова на дијелу

Коридора од Добоја кроз Посавину и шта ће се предузети са радовима кроз Херцеговину.

Јосип Перић се захвалио свима који су му доставили одговоре на питања, а изјавио је да од многих није добио одговоре.

Поставио је питање које се односи на измјену Закона о измјенама и допунама Закона о издвајању и усмјеравању дијела прихода предузећа оствареног коришћењем хидроакумулационих објеката у смислу промјене критеријума за накнаду за потопљена подручја. Сматра да би као критеријум требао бити потопљена површина, а не доток воде. Такође, поставио је питање колико је општинских начелника и општинских вијећа на које се односи овај закон послало извјештаје Влади Федерације која је требала контролисати да ли се Закључак донесен приликом овог закона поштује.

Друго питање се односи на лица која у Федералном министарству бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата имају уговоре о дјелу и вриједност тих уговора. Питање је упућено Федералном министарству финансија и Федералном министарству бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата.

Зијат Мушић је поставио питање Федералном министарству бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата и Федералном Заводу за пензијско и инвалидско осигурање у вези са рјешењима издатих корисницима по Закону о пријевременом повољнијем пензионисању бранилаца одбрамбено – ослободилачког рата и колика је разлика у односу на рјешења издана по ранијем закону. Упитао је колико је средстава исплаћено за август. Такође је упитао колико уштеда ће се направити по новом закону.

Јосип Перић је затражио да премијер Федерације поднесе захтјев за оцјену уставности Закона о пријевременом повољнијем пензионисању бораца одбрамбено – ослободилачког рата и тиме испоштује Закључак Дома народа.

Амир Зукић је поставио питање премијеру Федерације и ресорним министрима који је правни основ за закључивање менаџерских уговора у области здравства, финансија, саобраћаја и комункација, када Закон о раду не познаје ту врсту уговора.

Иван Бригић је покренуо једну иницијативу и поставио једно питање. Предложио је Колегијуму Дома народа да се на посебној сједници Дома размотри материјал Експертне групе о функционисању и организацији Федерације.

Поставио је питање да ли је Централна комисија за имовину почела са радом.

Анер Жуљевић је упутио питање федералном министру културе и спорта Самиру Каплану, које ће доставити у писаној форми.

Елвира Абдић-Јеленовић је упитала федерално министарство финансија како, на који начин и на основу којих прописа су обрачунати доприноси за здравствено и пензијско осигурање запосеним у образовању, здравству и привредним предузећима у Федерацији за период 1992., 1993., 1994., и 1995. година? Које су обавезе и с којим годинама плаћане из пријављених и признатих ратних потраживања привредним друштвима у Федерацији Босне и Херцеговине? Колико средстава је Босна и Херцеговина а потом Федерација Босне и Херцеговине наплатила из пријератних потраживања предузећа насталих на основу уговора тих предузећа са Либијом, Алжиром, Ираком? Како се постојање и наплата тих средстава одразила на власничку структуру у тим предузећима с обзиром на чињеницу да су нека од тих предузећа постала дионичарска друштва прије само сталности Босне и Херцеговине?

Поставила је питање Колегијуму Дома народа ко је одлучио да се приједлог о преузимању и обнови Агрокомерца са три Анекса Удружења за заштиту незапослених дионичара не подијели делегатима Дома народа?

Весна Сараџић је поставила два питања.

Прво питање је везано за одабир кандидата за попис становништва а односи се на критеријуме на основу којих је бодована рубрика "општи дојам", које је упутила Федералном заводу за статистику.

Друго питање је упутила Федералној управи цивилне заштите зашто се у протеклих десет година није вршило деминирање на подручју општине Коњиц и када ће успиједити активности по овом питању.

Есед Радељаш је предложио Колегијуму Дома народа да више не обавјештава Владу Федерације када се одржава сједница Дома народа, јер на сједницама Дома народа често не присуствују министри.

Весна Немец-Клисура је поставила једно питање и покренула једну иницијативу. Упитала је федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства колики је дозначени износ подстицаја из буџета Федерације за пољопривреду по кантонима у посљедње три године, те у првој половини 2013. године.

Иницијативу је упутила Влади Федерације и Колегијуму Дома народа да се за наредну сједницу припреми Приједлог одлуке о потписивању Споразума у циљу извршења Пројекта модернизације Кантоналне болнице Горажде из средстава аустријског кредита.

Џевад Рађо је покренуо иницијативу према Влади Федерације да се у што краћем року приступи изради Закона о допуни Закона о расељеним лицима и повратницима у Федерацији Босне и Херцеговине и избјеглицама из Босне и Херцеговине.

Иво Тадић је замолио премијера Федерације и федералног министра финансија да помогну да се у што краћем року уплати новац за одржавање спортских игара које организују бивши припадници ХВО-а и организација РВИ.

Мустафа Куртовић је поставио питање везано за изградњу Хидроелектране Устиколина.

Салко Селман је поставио питање Влади Федерације у вези са прикупљеним средствима по основу ГСМ линије у овој години.

Слободан Томић се захвалио федералном министарству за расељена и избјегла лица на завршетку асфалтирања пута у повратничком насељу Добрич.

Након делегатских питања и покренутих иницијатива прешло се на утврђивање дневног реда.

Председавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације доставила Приједлог закона о допуни Закона о Комисији за вриједносне папире и Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити од пожара и ватрогаству са приједлогом да се разматрају по хитном поступку.

Представнички дом је приликом утврђивања дневног реда одлучио да се Приједлог Закона о допуни Закона о Комисији за вриједносне папире разматра у форми Нацрта закона те је Колегијум Дома народа намјеравао да исто то предложи. Међутим, федерални министар финансија Анте Крајина је повукао Приједлог закона о допуни Закона о Комисији за вриједносне папире из процедуре те се о томе Дом народа није ни изјашњавао.

Амир Зукић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа је предложио да се Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине повуче са дневног реда.

Лука Фалетар, предсједник Клуба делегата хрватског народа је предложио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити од пожара и ватрогаству разматра у редовној процедури тј. у форми Нацрта закона а да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе не разматра по скраћеном поступку него у редовној процедури.

Мустафа Куртовић, предсједник Одбора за пољопривреду, водопривреду и шумарство је у име Одбора предложио да се тачка Извјештај о стању у пољопривреди (Зелени извјештај) у 2011. години скине са дневног реда. Одбор је предложио и да се хитно припреми тематска сједница на тему Актуелни проблем и ситуација у пољопривреди у Федерацији Босне и Херцеговине.

Јосип Перић је предложио Колегијуму Дома народа да у што скорије вријеме на дневни ред неке од наредних сједница стави Приједлог закона о измјени Закона о Влади Федерације Босне и Херцеговине.

Федерални министар финансија Анте Крајина је изјавио да оставља делегатима Дома народа да се изјасне о томе да ли ће Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине скинути са дневног реда.

Колегијум Дома народа је предложио да се тачка 21. Извјештај о провођењу Закона о концесијама скине са дневног реда.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно са 41 гласом за прихватио да се Извјештај о провођењу Закона о концесијама скине са дневног реда.

Након тога предсједавајући је ставио на гласање приједлог Владе Федерације да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити од пожара и ватрогаству разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да приједлог да се

Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити од пожара и ватрогаству разматра по хитном поступку није добио потребну већину гласова делегата јер је за гласало 28 делегата, шест делегата је било уздржано а 10 делегата је било против, те ће се закон разматрати у редовној процедури.

Предсједавајући је упознао делегате да је Комисија за сигурност Представничког дома доставила Приједлог закона о допунама Закона о унутрашњим пословима у Федерацији Босне и Херцеговине с приједлогом да се разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 31 гласом за, седам гласова против и пет уздржаних гласова прихватио да се Приједлог закона о допунама Закона о унутрашњим пословима у Федерацији Босне и Херцеговине разматра по хитном поступку.

Потом је предсједавајући ставио на гласање приједлог Владе Федерације да се Приједлог закона о допуни Закона о здравственој заштити разматра по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 31 гласом за, пет гласова против и четири уздржана гласа прихватио да се Приједлог закона о допуни Закона о здравственој заштити разматра по скраћеном поступку.

Предсједавајући је ставио на гласање приједлог Владе Федерације да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе разматра по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да приједлог да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе разматра по скраћеном поступку није добио потребну већину гласова делегата јер је за гласало 20 делегата, осам делегата је било уздржано а 17 делегата је било против, те ће се закон разматрати у редовној процедуре, тј у форми Нацрта закона.

Предсједавајући је упознао делегате да је Клуб посланика СДП-а у Представничком дому доставио Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине с приједлогом да се разматра по скраћеном поступку.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да приједлог да се Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине разматра по скраћеном поступку није добио потребну већину гласова делегата јер је за гласало 17 делегата, 11 делегата је било уздржано, а 13 делегата је било против.

С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласања, секретар Дома народа Измир Хациавдић извршио је поименично изјашњавање.

На основу резултата поименичног изјашњавања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 30 гласова за, 11 гласова против и 11 уздржаних гласова

прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине разматра по скраћеном поступку.

Предсједавајући је ставио на гласање приједлог Клуба делегата бошњачког народа да се тачка 11. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине скине са дневног реда.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да приједлог да се тачка 11. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине скине са дневног реда није добио потребну већину гласова делегата јер је за гласало 23 делегата, три делегата су била уздржана а 17 делегата је било против.

Након тога, предсједавајући је ставио на гласање приједлог Одбора за пољопривреду, водопривреду и шумарство Дома народа да се тачка 22. Извјештај о стању у пољопривреди (Зелени извјештај) у 2011. години скине са дневног реда.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, два уздржана гласа и два гласа против прихватио да се Извјештај о стању у пољопривреди (Зелени извјештај) у 2011. години скине са дневног реда.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 42 гласа за, четири уздржана гласа и једним гласом против усвојио слиједећи

Д Н Е В Н И Р Е Д:

1. Приједлог закона о допунама Закона о унутрашњим пословима Федерације Босне и Херцеговине (предлагач: Комисија за сигурност Представничког дома)– хитни поступак,
2. Приједлог закона о допуни Закона о здравственој заштити – скраћени поступак,
3. Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине (предлагач: Клуб посланика СДП-а БиХ у Представничком дому)– скраћени поступак,

4. Приједлог закона о приватним детективима у Федерацији Босне и Херцеговине,
5. Приједлог закона о истраживању и експлоатацији нафте и гаса у Федерацији Босне и Херцеговине,
6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о привредним друштвима,
7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о заштити од пожара и ватрогаству,
8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе,
9. Нацрт закона о гасу у Федерацији Босне и Херцеговине,
10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине,
11. Нацрт закона о измјенама Закона о утврђивању и начину измирења унутрашњих обавеза Федерације Босне и Херцеговине,
12. Нацрт закона о играма на срећу,
13. Нацрт закона о поштанском промету Федерације Босне и Херцеговине,
14. Приједлог одлуке о усвајању урбанистичке основе Регулационог плана историјског градског подручја Благај за период од 2011. до 2021. године,
15. Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину,

16. Извјештај Парламентарне комисије одговорне за ревизију о извјештајима ревизије финансијских извјештаја јавних предузећа из надлежности Парламента Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину,
17. Извјештај о раду за 2012. годину и Финансијски план са Програмом рада за 2013. годину Комисије за вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине,
18. Аналитички извјештај о пословању Фонда за заштиту околиша Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину,
19. Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 2012. годину,
20. Избори и именованја.

1. Приједлог закона о допунама Закона о унутрашњим пословима Федерације Босне и Херцеговине (предлагач: Комисија за сигурност Представничког дома) – хитни поступак

Приједлог закона утврдила је Комисија за сигурност Представничког дома.

Приједлог закона достављен је Влади Федерације на мишљење.

Влада Федерације није доставила мишљење.

Представнички дом је на 21. сједници, оцаној 23. јула 2013. године усвојио Приједлог тексту како га је предложио предлагач.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Приједлог закона је образложио Ивица Јурчић, предсједник Комисије за сигурност Представничког дома.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 гласова за, уз два уздржана гласа и уз један глас против усвојио Приједлог закона о допунама Закона о унутрашњим пословима Федерације Босне и Херцеговине.

2. Приједлог закона о допуни Закона о здравственој заштити – скраћени поступак

Приједлог закона је утврдила Влада Федерације.

Представнички дом је на 21. сједници, оцаној 23. јула 2013. године, усвојио Приједлог закона о допуни Закона о здравственој заштити у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Приједлог закона образложила је Сњежана Боднарук, помоћница федералног министра здравства.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 44 гласа за и уз један глас против усвојио Приједлог закона о допуни Закона о здравственој заштити.

3. Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине (предлагач: Клуб посланика СДП-а БиХ у Представничком дому)– скраћени поступак

Приједлог закона утврдио је Клуб посланика СДП-а БиХ у Представничком дому.

Представнички дом је на 21. сједници, оцаној 23. јула 2013. године, усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине са два амандмана које је предлагач прихватио па су постали саставни дио закона.

Амандмани гласе:

Амандман I

У члану 1. Приједлога закона о измјенама и допунама Кривичног закона ФБиХ (тј. члан 2. основног закона став 33.) дефинисати: “Кривично дјело учињено из мржње је свако кривично дјело код кога је претежна или искључива побуда за извршење била мржња, односно нетрпељивост или предрасуда према оштећеном лицу која је заснована на његовом стварном или претпостављеном личном својству, односно личном својству лица са којим се оштећени доводи у везу, као што је национална, вјерска или етничка припадност, боја коже, пол, сексуална оријентација, инвалидитет, здравствено стање, родни идентитет или неко друго лично својство.

Ако је кривично дјело учињено из мржње суд ће ту околност узети као отежавајућу околност, уколико мотивисаност мржњом није већ овим законом прописана као обилгежје квалификованог облика кривичног дјела.” Досадашњи став 33. члана 2. Кривичног закона ФБиХ постаје став 34.

Амандман II

У ставу 1. члана 323а. Приједлога закона о измјенама и допунама Кривичног закона ФБиХ иза ријечи: “вјерске припадности” додати ријеч “пола”.

Влада Федерације је доставила мишљење на овај закон.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Приједлог закона образложио је Јасенко Селимовић, предсједник Клуба посланика СДП-а БиХ у Представничком дому.

У име Законодавно-правне комисије извјештај је образложио предсједник комисије, Јасенко Туфекчић.

У расправи су учествовали: Предраг Којовић, Јасенко Туфекчић, Зијат Мушић, Мира Љубјанкић, предсједница Клуба делегата српског народа у Дому народа, Анер жуљевић, Томислав Мартиновић, Џевад Рађо, Јосип Перић, Хајрудин Бећировић, Сретко Радишић и Јасенко Селимовић.

Након тога предсједавајући је ставио Приједлог овог закона на гласање и констатовао да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине јер су 23 делегата гласала за, 10 делегата је било уздржано, а 11 делегата је било против.

С обзиром на то да је изражена сумња у резултате гласања, секретар Дома народа Измир Хаџиавдић је извршио поименично гласање.

На основу резултата поименичног гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине, јер је 27 делегата гласало за, 15 делегата је било уздржано, а осам делегата је било против.

4. Приједлог закона о приватним детективима у Федерацији Босне и Херцеговине

Приједлог закона је утврдила Влада Федерације.

Представнички дом је на 29. сједници, оцаној 23. фебруара 2010. године, усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада Федерације.

На Приједлог закона амандман је поднио Бранислав Црногорац, делегат у Дому народа којег је Влада Федерације прихватила па је постао саставни дио закона.

Такође, Влада Федерације је разматрајући амандмане Комисије за равноправност полова Дома народа, утврдила 13 амандмана који су такође постали саставни дио Приједлога закона.

Амандман који је Влада Федерације прихватила

У Приједлогу закона о приватним детективима у Федерацији Босне и Херцеговине члан 4. мијења се и гласи:

"Лице које има одобрење за обављање детективских послова издато од државе чланице Европске уније, може у Федерацији Босне и Херцеговине обављати детективске послове на начин и под условима одређеним овим законом и уз постојање реципроцитета.

Одобрење за обављање детективских послова за лице из става 1. овог члана издаје кантонално министарство уз сагласност Федералног министарства."

Амандмани Владе Федерације

Амандман I

У члану 2. став 2. мијења се и гласи:

"Детективски послови обављају се као самостална дјелатност која се уписује у судски регистар у складу са прописом о упису привредних друштава у судски регистар."

Амандман II

У члану 3. у ставу 2., на крају текста додаје се нова реченица која гласи:

“За упис уреда у судски регистар прилаже се акт о оснивању заједничког уреда.”.

Амандман III

Иза члана 4. додају се нови чл. 4а. и 4б. који гласе:

“Члан 4а.

Грамаичка терминологија у вези са коришћењем мушког или женског рода за појмове у овом закону укључује оба рода.

Члан 4б.

Забрањује се сваки облик дискриминације на основу пола, вјероисповјести, расне и етничке припадности, боје коже, језика, националног или социјалног поријекла, образовања и социјалног статуса код регистрације детективске дјелатности, издавања одобрења за обављање послова детективске дјелатности и вршења детективских послова на основу овог закона и прописа донесених на основу овог закона.”.

Амандман IV

У члану 5. у тачки 3) иза ријечи “спрему” додају се ријечи: “или први циклус завршеног додипломског студија или еквивалента, стеченог након најмање три и највише четири године редовног студија након стицања свједочанства о завршеној средњој школи који се вреднује са најмање 180 односно 240 ЕЦТС бодова;”.

Иза става 1. додаје се нови став 2., који гласи:

“Услове из става 1. овог члана мора да испуњава и лице из члана 4. овог закона, осим услова из тачке 1) да је држављанин Босне и Херцеговине.”.

Досадашњи став 2. постаје став 3.

Амандман V

У члану 11. у ставу 1. у првој реченици ријеч “може” замјењује се ријечју “ће”.

Иза тачке 2) додаје се тачка 3), која гласи:

“3) ако врши друге послове који нису утврђени овим законом.”.

Амандман VI

У члану 13. у тачки 5) иза ријечи “судовима” запета и ријечи: “тужилаштвима, правобранилаштвима”, бришу се.

Амандман VII

Члан 14. мијења се и гласи:

„Приватни детектив, поред послова из члана 13. овог закона, може вршити и послове планирања и провођења мјера заштите пословних тајни, информатичких система, економских и личних података и информација, у складу са закљученим уговором са наручиоцем детективских услуга (у даљем тексту: наручилац услуга).“.

Амандман VIII

У члану 16. на крају текста брише се тачка и додају сљедеће ријечи: „утврђени у одговарајућим прописима којима су регулисане надлежности за рад тих тијела.“.

Амандман IX

У члану 18. у ставу 2. на крају текста тачка се замјенује запетом и додају сљедеће ријечи: “,обавјештајно безбједносне службе, тијела за прикупљање пореза и тужилаштва.“.

Амандман X

У члану 22. став 3. мијења се и гласи:

„Државно тијело и правна лица из става 1. овог члана податке који представљају личне податке или податке који имају одређени степен тајности издају у складу са Законом о заштити личних података („Службени гласник БиХ“, бр. 49/06, 76/11 и 89/11) и Закону о заштити тајних података („Службени гласник БиХ“, бр. 54/05 и 12/09).“.

Амандман XI

У члану 24. иза става 1. додаје нови став 2. који гласи: „ Записник из става 1. овог члана има снагу јавне исправе.“.

У досадашњем ставу 2. који постаје став 3. на крају текста тачка се замјенује запетом и додају сљедеће ријечи: „с тим што се као назив тијела уписује приватни детектив односно уред са подацима који су уписани у судски регистар.“.

Амандман XII

У члану 31. у ставу 1. иза тачке 3) додају се нове тач. 4), 5) и 6) које гласе:
 „4) да утврди да ли се подаци које прикупља приватни детектив или уред чувају и прикупљају у складу с овим законом и другим прописима;
 5) да утврди да ли се врши уништавање података, доказа и другог материјала прикупљеног на основу писаног уговора у року утврђеним овим законом;
 6) да обавља и друге послове који се утврде у пропису из члана 33. овог закона.“.

Амандман XIII

У члану 35. иза тачке 1) додаје нова тачка 2) која гласи:
 „2) ако врши дискриминацију на основу пола, вјероисповијести, расне и етничке припадности, боје коже, језика, националног или социјалног поријекла, образовања и социјалног статуса током обављања детективске дјелатности (члан 4б.);“.

Досадашње тач. 2) до 15) постају тач. 3) до 16).

У члану 35. иза става 1. додаје се став 2. који гласи:
 „Приватни детектив у смислу става 1. овог члана има статус одговорног лица.“.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Приједлог закона образложио је Предраг Куртеш, федерални министар унутрашњих послова.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 33 гласа за, девет уздржаних гласова и уз четири гласа против усвојио Приједлог закона о приватним детективима у Федерацији Босне и Херцеговине.

Према томе, Приједлог закона о приватним детективима у Федерацији Босне и Херцеговине је усвојен у различитом тексту у оба дома Парламента Федерације те га је **потребно усагласити**.

5. Приједлог закона о истраживању и експлоатацији нафте и гаса у Федерацији Босне и Херцеговине

Приједлог закона је утврдила Влада Федерације.

Представнички дом је на 21. сједници, оцаној 23. јула 2013. године, усвојио Приједлог овог закона са једним амандманом којег је Влада Федерације прихватила па је постао саставни дио Приједлога закона.

Амандман гласи:

У члану 74. овог закона иза запета додати ријечи: „примјењиваће се одредбе овог закона“, а остатак текста се брише.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Приједлог закона образложио је Ердал Трхуљ, федерални министар енергије, рударства и индустрије.

Извјештај Одбора за привреду образложио је Хајрудин Бећировић, предсједник Одбора.

У расправи су учествовали: Иво Дивковић, Мирко Батинић, Хајрудин Бећировић и Ердал Трхуљ.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 41 гласа за, пет уздржаних гласова и уз два гласа против усвојио Приједлог закона о истраживању и експлоатацији нафте и гаса у Федерацији Босне и Херцеговине.

6. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о привредним друштвима

Приједлог закона је утврдила Влада Федерације.

Представнички дом је на 21. сједници, одржаној 23. јула 2013. године, усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Приједлог закона образложио је Ердал Трхуљ, федерални министар енергије, рударства и индустрије.

У расправи су учествовали: Елвира Абдић-Јеленовић, Зоран Јовановић и Ердал Трхуљ, федерални министар енергије, рударства и индустрије.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 37 гласа за, седам уздржаних гласова и уз пет гласова против усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о привредним друштвима.

7. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о заштити од пожара и ватрогаству

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом је на 21. сједници, одржаној 23. јула 2013. године, разматрао Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити од пожара и ватрогаству у тексту како га је предложила Влада Федерације.

Дом народа је у претходном поступку одлучио да овај закон разматра у форми Нацрта закона.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Нацрт закона образложио је Алија Тихић, директор Федералне управе цивилне заштите.

У расправи су учествовали: Елвира Абдић-Јеленовић, Иво Тадић и Сретко Радишић.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације, са 39 гласова за, уз три гласа против и уз пет уздржаних гласова, усвојио сљедећи

ЗАКЉУЧАК

1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о заштити од пожара и ватрогаству и сматра да може послужити као основ за израду приједлога закона.
2. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома

8. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе

Влада Федерације је утврдила овај закон у форми Приједлога закона.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на 21. сједници одржаној 23. јула 2013. године усвојио Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе са два амандмана које је Влада Федерације прихватила, па су постали саставни дио Приједлога закона. Амандмани се односе на чл. 4 и 13.

Амандмани гласе:

Амандман I

Члан 4. мијења се и гласи:

У члану 13. став 1. мијења се и гласи:

„Федерално министарство за питања бораца и инвалида одбрамбено – ослободилачког рата обавља управне и стручне послове из надлежности Федерације који се односе на: утврђивање јединствене политике и припремање системских прописа којима се регулишу социјално – статусна питања војних инвалида и чланова њихових породица, чланова породица погинулих, несталих и умрлих бораца одбрамбено – ослободилачког рата, вршење управног и финансијског надзора над извршавањем прописа из области социјално – статусних права ратних војних инвалида, бораца, добитника ратних признања и одликовања, као и чланова њихових породица, вођење Јединственог регистра бораца и корисника права из области борачко – инвалидске заштите, води службену евиденцију о чињеницама из области регулисане војне обавезе грађана, управља документима војне евиденције, издаје увјерења о чињеницама из службене евиденције, пружа правну и стручну помоћ у остваривању права која се изводе из статуса војног инвалида, проводи мјере за укључивање бораца у друштвени и привредни живот, организује активности ради стручног оспособљавања и запошљавања војних инвалида, бораца и дјеце погинулих бораца, предлаже мјере подизања животног стандарда бораца, прати проблеме у остваривању права бораца и предлаже мјере, управља архивском грађом састава АРБиХ, ХВО и Војске Федерације, укључујући и персоналне досијее професионалног састава Војске Федерације до 01.01.2002. године, извршава послове у вези са обавезама Владе Федерације Босне и Херцеговине на основу оствареног посебног стажа бораца, сарађује са удружењима проистеклим из одбрамбено – ослободилачког рата, предлаже и проводи програм психосоцијалне помоћи и рехабилитације инвалида и бораца, предлаже програм стамбеног збрињавања, самозапошљавања, скрби о војним осигураницима из

Федерације Босне и Херцеговине након отпуштања из војне службе, иницира и предлаже доношење и измјене прописа из области социјалне заштите војних инвалида ради усклађивања са прописима Европске уније, поступа по пресудама донесеним у споровима против пријашњег Федералног министарства одбране и рјешава у другим питањима која се односе на права и обавезе бивших припадника Војске Федерације Босне и Херцеговине и Федералног министарства одбране, обавља послове планирања и координације изградње и одржавања спомен обиљежја одбрамбено – ослободилачког рата, гробаља и стратишта жртава одбрамбено – ослободилачког рата, обавља и друге прописе које му се ставе у надлежност посебним законом или другим прописом.“

Амандман II

У члану 13. иза става 3. додаје се став 4. који гласи:

„Ради непосредног извршавања послова и задатака Министарство има организационе јединице у сједишту, кантонима и општинама Федерације Босне и Херцеговине.“

На Приједлог закона амандмане је поднио Иво Тадић, али пошто је приликом утврђивања дневног реда одлучено да се закон разматра у форми Нацрта закона ти амандмани ће се сматрати као примједбе.

Нацрт закона образложио је Зоран Микулић, федерални министар правде.

У расправи су учествовали: Иво Тадић, Дамир Чарџић, Хајрудин Бећировић, Сенахид Шаковић, Јосип Перић, Зијат Мушић, Анер Жуљевић.

На основу резултата гласања председавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 37 гласова за, пет гласова против и шест уздржаних гласова усвојио сљедећи

ЗАКЉУЧАК

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о федералним министарствима и другим тијелима федералне управе и сматра да може послужити као основа за израду Приједлога закона.
2. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници Дома народа.

9. Нацрт закона о гасу Федерације Босне и Херцеговине

Нацрт закона о гасу Федерације Босне и Херцеговине утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на наставку 21. сједнице од 24. јула 2013. године разматрао Нацрт закона и закључком га прихватио.

Нацрт закона о гасу Федерације Босне и Херцеговине образложио је Ердал Трхуљ, федерални министар енергије, рударства и индустрије.

Извјештај Одбора за привреду образложио је Хајрудин Бећировић, предсједник Одбора.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 40 гласова за, једним гласом против и два уздржана гласа усвојио сљедећи

ЗАКЉУЧАК

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт закона о гасу у Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основа за израду Приједлога закона.
2. Задужује се Влада Федерације да организира и проведе јавну расправу у трајању од 30 дана.
3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници као и оне изнесене у јавној расправи.

10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на наставку 21. сједнице од 24. јула 2013. године разматрао Нацрт закона и закључком га прихватио. Том приликом овај закон је стављен на јавну расправу.

На приједлог федералног министра финансија образложење и расправа о Нацрту закона су одгођени за наставак сједнице.

Сједница је прекинута у 16:30 сати.

НАСТАВАК СЈЕДНИЦЕ ОД 26.9.2013. ГОДИНЕ

Сједница је почела у 11.30.

Сједници је председавао Радоје Видовић, председавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ.

На почетку сједнице председавајући је поздравио делегате, министре у Влади Федерације БиХ, представнике невладиних организација, представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице и госте.

На основу евиденције Стручне службе, председавајући је констатовао да сједници присуствује 40 делегата, што чини већину, те Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Изостанак са сједнице су оправдали: Јасмин Смаилбеговић, Славиша Михајловић, Захид Башић, Ханка Вајзовић, Есед Радељаш и Есад Башагић.

Председавајући је подсјетио делегате на преостале тачке дневног реда и прешао на рад.

10. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на наставку 21. сједнице од 24. јула 2013. године разматрао Нацрт закона и закључком га прихватио, те ставио на јавну расправу.

Нацрт закона образложио је Анте Крајина, федерални министар финансија.

Након тога се отворила расправа око тога да ли се овај закон треба разматрати, с обзиром на то да је Клуб делегата бошњачког народа предложио да се приступи изради цјеловитог закона око којег би се водила расправа. У овој расправи су учествовали: Амир Зукић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа, Иво Дивковић, министар Анте Крајина, Мијо Матановић, Салко Селман, Енес Салкановић и Анте Крајина који је изјавио да не може повући Нацрт закона из процедуре.

Потом је председавајући отворио расправу о Нацрту закона.

Салко Селман је образложио извјештај Одбора за економску и развојну политику, финансије и буџет.

У расправи су учествовали: Иво Дивковић, Мијо Матановић, Амир Зукић, Јосип Перић, Сенахид Шаковић, Сретко Радишић, Томислав Мартиновић, Амел Хаџиабдић, Хајрудин Бећировић, Анер Жуљевић, Дамир Чарџић, Иво Тадић и Весна Немец Клисуре.

Потом је дата пауза као би Парламентарна комисија одговорна за ревизију одржала сједницу.

Након паузе, секретар Дома народа је обавио поименично прозивање делегата, како би се утврдио да ли постоји кворум за рад.

На основу прозивке делегата, секретар је утврдио да сједници присуствује 35 делегата, што чини кворум за рад.

Јасенко Туфекчић је изјавио да би се делегати који не присуствују сједницама требали финансијски кажњавати. Радоје Видовић је изјавио да ће се Колегијум Дома народа и Административна комисија изјаснити о овом питању.

На основу резулата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 гласа за, два гласа против и четири уздржана гласа усвојио сљедећи

ЗАКЉУЧАК

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основ за израду Приједлога закона.
2. Задужује се Влада Федерације да организује и проведе јавну расправу у трајању од 60 дана.
3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници као и оне изнесене у јавној расправи.
4. Задужује се Влада Федерације да након пописа становништва који ће бити проведен у октобру 2013. године припреми и у парламентарну процедуру достави нови закон о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине и Закон о дугу, задуживању и гаранцијама.

5. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Измјена и допуна Буџета Федерације за 2013. годину или приликом израде Буџета Федерације за 2014. годину обезбиједи додатна средства за оне кантоне који су оштећени важећим Законом о припадности јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине.

11. Нацрт закона о измјенама Закона о утврђивању и начину измирења унутрашњих обавеза Федерације Босне и Херцеговине

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине је на наставку 21. сједнице од 24. јула 2013. године разматрао Нацрт закона и закључком га прихватио.

Нацрт закона образложио је Анте Крајина, федерални министар финансија.

У расправи нико није учествовао.

На основу резулата гласања предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 33 гласа за и три уздржана гласа усвојио сљедећи

З А К Љ У Ч А К

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт закона о измјенама Закона о утврђивању и начину измирења унутрашњих обавеза Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основ за израду Приједлога закона.

12. Нацрт закона о играма на срећу

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом је на наставку 21. сједнице, одржане 24. јула 2013. године, разматрао Нацрт закона и закључком га прихватио.

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Нацрт закона образложио је Анте Крајина, федерални министар финансија.

У расправи је учествовао Радоје Видовић.

С обзиром на то да је Мира Љубијанкић, предсједница Клуба делегата српског народа изразила сумњу у резултате гласања, секретар Дома народа Измир Хаџиавдић је извршио поименично изјашњавање.

На основу резултата поименичног изјашњавања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације, са 30 гласова за и 11 уздржаних гласова усвојио сљедећи

ЗАКЉУЧАК

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт закона о играма на срећу и сматра да може послужити као основа за израду Приједлога закона.
2. Задужује се Влада Федерације да организира и проведе јавну расправу у трајању од 60 дана.
3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на сједници као и оне изнесене у јавној расправи.

13. Нацрт закона о поштанском промету у Федерацији Босне и Херцеговине

Нацрт закона утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом је на наставку 21. сједнице, одржане 24. јула 2013. године, разматрао Нацрт закона и закључком га прихватио.

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Нацрт закона образложио је Кенан Османагић, представник федералног министарства промета и комуникација.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације, са 34 гласа за, четири уздржана гласа и једним гласом против усвојио сљедећи

ЗАКЉУЧАК

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихвата Нацрт закона о поштанском промету Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као основа за израду Приједлога закона.
2. Задужује се Влада Федерације да организује и проведе јавну расправу у трајању од 60 дана.
3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и сугестије изнесене на јавној расправи.

14. Приједлог одлуке о усвајању урбанистичке основе Регулационог плана историјског градског подручја Благај за период од 2011. до 2021. године

Одлуку је утврдила Влада Федерације и доставила Парламенту Федерације ради разматрања и доношења.

Представнички дом је на наставку 21. сједнице, одржане 24. јула 2013. године, донио Одлуку о усвајању урбанистичке основе Регулационог плана историјског градског подручја Благај за период од 2011. до 2021. године.

Одлуку су разматрала надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Одлуку су образложили Ханка Мушинбеговић, помоћница федералног министра просторног уређења и Борис Баџа, представник Института за грађевинарство из Бања Луке.

У расправи су учествовали: Ђуро Пркачин, Мушић Зијат, Ханка Вајзовић и Борис Баџа

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације, са 32 гласа за, девет уздржаних гласова и два гласа против донио Одлуку о усвајању урбанистичке основе Регулационог плана историјског градског подручја Благај за период од 2011. до 2021. године.

15. Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину

Предсједавајући је подсјетио делегате Дома народа да је Влада Федерације доставила Парламенту Федерације Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину.

Представнички дом на наставку 21. сједнице од 10. септембра 2013. године није прихватио Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину јер приликом гласања није добио потребну већину гласова посланика.

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину образложио је Анте Крајина, федерални министар финансија.

У расправи је учествовао Сретко Радишић.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације није усвојио Извјештај о извршењу Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину јер је за гласало 27 делегата, два делегата су била уздржана а 10 делегата је било против.

16. Извјештај Парламентарне комисије одговорне за ревизију о извјештајима ревизије финансијских извјештаја јавних предузећа из надлежности Парламента Федерације Босне и Херцеговине за 2011. Годину

Уред за ревизију институција Федерације Босне и Херцеговине доставио је Парламенту Федерације ревизорски извјештај о ревизији финансијских извјештаја јавних предузећа из надлежности Парламента Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину.

Парламентарна комисија одговорна за ревизију разматрала је овај извјештај и доставила свој извјештај.

Представнички дом је на наставку 21. сједнице од 10. септембра 2013. године прихватио Извјештај Парламентарне комисије одговорне за ревизију о извјештајима ревизије финансијских извјештаја јавних предузећа из надлежности Парламента Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину.

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

У расправи је учествовао Хајрудин Бећировић.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације са 34 гласа за и четири уздржана гласа прихватио Извјештај Парламентарне комисије одговорне за ревизију

о извјештајима ревизије финансијских извјештаја јавних предузећа из надлежности Парламента Федерације Босне и Херцеговине за 2011. годину.

17. Извјештај о раду за 2012. годину и Финансијски план са Програмом рада за 2013. годину Комисије за вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине

Комисија за вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине утврдила је Извјештај о раду за 2012. годину и Финансијски план са Програмом рада за 2013. годину Комисије за вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине и доставила Парламенту Федерације ради разматрања и прихватања.

Представнички дом на наставку 21. сједнице од 10. септембра 2013. године није прихватио Извјештај о раду за 2012. годину и Финансијски план са Програмом рада за 2013. годину Комисије за вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине јер приликом гласања није добио потребну већину гласова посланика.

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила извјештаје.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа Парламента Федерације није прихватио Извјештај о раду Комисије за вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину и није потврдио Финансијски план са Програмом рада за 2013. годину Комисије за вриједносне папире Федерације Босне и Херцеговине јер је за гласало 18 делегата, седам делегата је било уздржано а три делегата су била против.

18. Аналитички извјештај о пословању Фонда за заштиту околиша Федерације Босне и Херцеговине за 2012. Годину

Аналитички извјештај доставила је Влада Федерације Парламенту Федерације ради разматрања и усвајања.

Представнички дом је на наставку 21. сједнице, одржане 10. септембра 2013. године, донио Одлуку о прихватању Аналитичког извјештаја о пословању Фонда за заштиту околиша Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину.

Аналитички извјештај разматрала су надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Аналитички извјештај је образложила Маида Чуревац, представница предлагача.

У расправи су учествовали Хајрудин Бећировић и Маида Чуревац.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације, са 32 гласа за, пет уздржаних гласова и једним гласом против донио Одлуку о прихватању Аналитичког извјештаја о пословању Фонда за заштиту околиша Федерације Босне и Херцеговине за 2012. годину.

19. Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 2012. годину

Влада Федерације прихватила је Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 2012. годину и доставила га Парламенту Федерације ради разматрања и усвајања.

Представнички дом на наставку 21. сједнице од 10. септембра 2013. године није прихватио Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 2012. годину, јер није добио потребну већину гласова посланика.

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела и доставила своје извјештаје.

Извјештај је образложио Кенан Решо, представник Федералног завода за запошљавање.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације, са 38 гласова за и једним уздржаним гласом усвојио Извјештај о раду Федералног завода за запошљавање за 2012. годину.

20. Избор и именовања

Предсједавајући је подсјетио делегате да су Комисије за избор и именовања оба дома Парламента Федерације утврдиле Приједлог одлуке о именовању једног члана Независног одбора.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације, са 32 гласа за и једним уздржаним

гласом донио Одлуку којом је именовано **Мирка Курилића** за члана Независног одбора.

Сједница је завршена у 15:44 часова.

* * *

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника

СЕКРЕТАР

Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ

Радоје Видовић